



Цикл занятий для очередной группы стажеров нотариусов стартовал в стенах нотариальной палаты Ставрополя.

Как прокомментировала председатель комиссии НПСК по повышению квалификации, член правления НПСК, заместитель председателя Совета молодых нотариусов Татьяна Соболева, после продолжительных занятий с предыдущими группами в онлайн-режиме, удалось, наконец-то, вернуться к живому общению в очной форме:

– Это позволяет быть в непосредственном диалоге, а значит, общаться более ситуативно и детально, – поясняет Татьяна Петровна. – Впереди девять занятий, формы которых будут варьироваться. Запланированы как аудиторные занятия в нотариальной палате, так и выездные – в нотариальных конторах края. Такой подход к организации учебы способствует не только расширению познаний в профессии, которой стажеры овладевают, но и дает возможность пообщаться с практикующими нотариусами.

Каждую из подобных встреч отличают особый интерес обучающихся к обсуждаемому материалу. Еще бы, ведь стажерами нотариуса становятся люди с самым разным опытом и стажем работы в нотариате и функциональными обязанностями, которые они исполняют, а впереди предстоит сдавать непростые экзамены и надо быть ко всему готовым.

– Полученные в ходе этой учебы знания помогают стажерам глубже освоить нотариальную практику, связать те или иные нотариальные действия с законодательной основой, разобраться в важнейших тонкостях тех или иных вопросов, что более качественно помогает подготовиться к предстоящей сдаче квалификационного экзамена, – поддерживает Татьяну Соболеву ее коллега по сообществу, член комиссии НПСК по повышению квалификации нотариусов, член Совета молодых нотариусов Татьяна Мавродий. – На прошедшем занятии мы познакомились со

стажерами, разобрали необходимый материал и обсудили ряд конкретных моментов, важных в этой учебе.

О чем говорили? Например, о том, как готовиться к сдаче экзамена, как необходимо заполнять дневник стажера, какие темы надо изучить, какую использовать литературу. Обсудили Программу стажировки, Положение о порядке прохождения стажировки, а потом провели практическое занятие, на котором стажерам было предложено ответить на 50 вопросов теста и решить одну задачу. Вопросы были сформулированы из норм законодательства о нотариате, а также из норм гражданского и семейного законодательства.

– На мой взгляд тестирование на первом занятии необходимо, для того чтобы оценить уровень своих знаний, и, с учетом этого, настроиться на дальнейшую работу, понять свои слабые и сильные места, – подчеркивает Татьяна Мавродий, добавляя, что каждый старт курсов открывает и завершает именно такое тестирование, а его сравнительные итоги говорят о качестве учебы каждого стажера.

Для ответов на вопросы теста и решение задачи был отведен один час, после чего состоялся подробный анализ проведенной работы, преподаватели научили стажеров, как правильно применять те или иные источники права при подготовке к тестированию и решению задач на квалификационном экзамене.

Но каковы впечатления тех, кто спустя время будет пробовать свои силы, экзаменуясь в нотариате?

– Наше первое занятие прошло в форме открытого общения, в ходе которого мы познакомились с нашими наставниками, смогли задать волнующие нас вопросы и получили ответ на каждый из них, – говорит стажер нотариуса по Ставропольскому городскому нотариальному округу Седа Миносьянц. – На эту учебу собрались стажеры из самых разных городов и районов Ставропольского края. Татьяна Соболева рассказала нам о порядке и условиях прохождения стажировки, программе занятий, познакомила с примерным дневником прохождения стажировки, с перечнем тем, которые нам необходимо освоить в течение учебы. Было немало и переживаний в ходе этого занятия. Например, когда каждый из нас получил тестовое задание, которое надо было оперативно выполнить. Состоялся такой мини-экзамен, после которого каждый вопрос был отдельно рассмотрен с преподавателями курсов с указанием статей и

«Без такой учебы было бы очень сложно»

Автор: www.alf26.ru
27.10.2022 11:40

кодексов, которые относились к той или иной теме. Тест вызвал у нас бурю эмоций и даже споров по некоторым вопросам, и мы все поняли, что задания надо читать очень внимательно, ведь одно слово может в корне изменить весь смысл. Конечно, нашей группе повезло: занятия будут проходить в очной форме и с выездом в разные города. Уверена, что общение воочию не заменишь никаким другим видом общения, и впереди нас ждут познавательные встречи и трудоемкая работа, в которой большую помощь окажет опыт наших руководителей.

– Стажировка – это начальный и очень важный этап для тех людей, которые решают связать свою жизнь с нотариатом, – комментирует стажер нотариуса по Андроповскому районному нотариальному округу Олег Воропаев. – Серия занятий со стажерами проводится нотариальной палатой Ставрополья и позволяет каждому участнику этого обучения подготовиться к сдаче квалификационного экзамена. На учебе я встретился с теми стажерами, которые до этого успешно прошли тестирование и были зачислены на курсы. Программа стажировки рассчитана на год, а это значит, что впереди много встреч, каждая из которых будет пополнять запас наших знаний в том числе, в сфере изучения законодательных актов, без знания которых не обойтись в нотариальной деятельности. Интересно то, что занятия будут проходить не только в нотариальной палате Ставропольского края, но и у нотариусов Ставрополья на их рабочих местах. Это позволит нам окунуться в атмосферу реальной работы нотариальных контор, посмотреть, как проходит прием граждан, почерпнуть знания о практической стороне нотариальной деятельности. Очень жду продолжения наших встреч, благодарен нотариальной палате Ставрополья за организацию такой важной для каждого из нас учебы, без которой было бы очень сложно подготовиться к предстоящему экзамену.

Елена Гончарова



«Без такой учебы было бы очень сложно»

Автор: www.alf26.ru
27.10.2022 11:40



«Без такой учебы было бы очень сложно»

Автор: www.alf26.ru
27.10.2022 11:40

